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МЕД РІЗНОТРАВ'Я ЧИСТИЙ СМАК
SKU: 3828-3829
Ціна: 235 грн – 238 грнPrice range: 235 грн through 238 грн 

Мед різнотрав'я Чистий смак – це один із найпопулярніших видів
медових продуктів. Збирають його із різних медоносних рослин. У
процесі збору бджілками, нектар з різних рослин-медоносів
поєднується, тому щоразу виходить новий купаж меду з особливим
смаком, ароматом та властивостями.

Категорія: Бакалія, Мед, апіпродукти, Продукти харчування

МЕД РІЗНОТРАВ'Я ЧИСТИЙ СМАК

Мед різнотрав'я Чистий смак – це один із найпопулярніших видів медових продуктів. Збирають його із різних
медоносних рослин. У процесі збору бджілками, нектар з різних рослин-медоносів поєднується, тому щоразу
виходить новий купаж меду з особливим смаком, ароматом та властивостями.

Мед різнотрав'я надає неоціненну допомогу в лікуванні багатьох захворювань, загальному зміцненні імунної
системи та поповненні дефіциту мінералів та вітамінів. Крім того, цей продукт бджільництва використовують для
домашніх процедур. Завдяки різнотрав'ю мед відрізняється найбагатшим складом. У ньому є вітаміни, амінокислоти,
фітонциди, ферменти, антиоксиданти та не тільки.

Корисні властивості та застосування меду з різнотрав'я: Сприятливо впливає на роботу серця, перешкоджає
утворенню бляшок, зміцнює стінки судин. Дає позитивну динаміку під час лікування простудних захворювань.
Очищає організм від шкідливих токсинів. Активізує розумову активність та збільшує фізичний потенціал Знімає
почуття тривоги, допомагає впоратися з депресією, придушити дратівливість та позбутися стресу.

Мед Чистий смак збирається на пасіках у смт Червоне, Бердичівського р-ну Житомирської області. Наш мед
збирається досвідченими пасічниками завжди зрілим. Це означає, що розщеплення крохмалю на олігосахариди та
декстрини, а також інверсію сахарози на моносахариди завершено. Масову частку води доведено до нормального
рівня.

Особливості:

Мед не піддається термічній обробці, тому в ньому зберігаються понад 15 необхідних організму природних
гідролітичних та окислювально-відновних ферментів та понад 100 інших хімічних речовин.

100% натуральний продукт;
Не годуємо бджіл цукром;
Без консервантів та шкідливих домішок;
Пасіка в екологічно чистій місцевості;
Мед не піддається термічній обробці.

Термін придатності до споживання: 36 місяців.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/produkty-pitaniya/bakaleya/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/produkty-pitaniya/bakaleya/med-propolis/
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Зберігати при температурі від 0 до +25 С у захищеному від сонячних променів місці.


